



В отношении бывшего следователя Следственного комитета, подозреваемого в фальсификации доказательств, возбуждено уголовное дело

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю в отношении бывшего следователя по особо важным делам следственного отдела по городу Краснодару следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу о тяжком преступлении). Следствием установлено, что подозреваемый возбудил и принял к своему производству уголовное дело в отношении сотрудников милиции, подозреваемых в превышении должностных полномочий (п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ). В период проведения предварительного следствия по данному уголовному делу подозреваемый сфальсифицировал ряд процессуальных документов о проведении следственных действий, признав их вещественными доказательствами и приобщив к материалам дела. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640199>